
    
 

2025.01.01-TŐL JÓVÁHAGYOTT HORGÁSZRENDI MÓDOSÍTÁSOK 

Jelmagyarázat: 

>> kiegészítés, módosítás 

>> törlendő 

 

 Vízminőségvédelmi okok miatt a Szombathelyi Csónakázó-és horgász tavon, a 

Merseváti tőzeg tavon, a Kerkaszentkirályi Kerka-holtágon, Kerka-tavon, a Vasvári 

Csónakázó-tavon, a Rábasömjéni kavicsbánya-tavon, a Nagypiriti tavon, a 

Celldömölki tavon, a Püspökmolnári-tavon tilos a szoktató etetésA csalogató etetés 

engedélyezett. (Pl.: bármilyen típusú etetőkosár, rakéta, spomb, csúzli, egykezes 

gombóc). A felsorolt vízterületeken horgászatra kész állapotban max. 2 kg 

etetőanyagot tarthat magánál a horgász. 
 

 A Gersekaráti Sárvíz-tóra vonatkozó egyedi szabályok: 

o A Gersekaráti Sárvíz-tavon tilos a léki horgászat, és a csalihalfogó háló használata. 

o A két előtározón és a strand-camping-kikötő területén tilos a horgászat. 

o Horgászni kizárólag Gersakarát település felőli partoldalon szabad. Parkolni 

mindennemű motorizált járművel szigorúan tilos a vízpart és az út közötti zöld 

területen. 

o Gersekaráti Sárvíz-tó 58-as horgászhelyétől az előtározó gátjáig a nádban, illetve a 

betonozott horgászhelyeken tilos a horgászat! 

o Parkolni kizárólag a fűzfák közötti területen szabad. 

o Sátrazni kizárólag az ILLEMHELYEK (WC-k) előtti területen lehet. 

o A Gersekaráti Sárvíz-tó (vízérkód: 18-044-1-5) déli oldalának 7,5 hektáros szakasza 

a Halgazdálkodásról és a hal védelméről szóló 2013. évi CII. törvény (Hhvtv.), 

illetve a végrehajtására kiadott 2013. évi 133/2013. (XII.29.) VM rendelet 

(Vhr.)  alapján kíméleti terület. A kíméleti területen történő horgászat szigorúan 

TILOS. A Büntető Törvénykönyv 246.§-ban kimondja, hogy aki kíméleti területen 

halfogásra irányuló tevékenységet végez, vétség miatt két évig terjedő 

szabadságvesztéssel büntetendő!!! Kíméleti terület azonosító adatai: 7,5 hektár; 

EOV koordináták:  ÉK: x: 182289.02 / y:475681.36  DK: x: 182081.86 / y: 

475687.98;  DNy:  x: 182029.00 / y: 475068.84; Ény:   x: 182094.07 / y: 475062.29 

 A Gersekaráti Sárvíz-tavon a Csengő patak befolyása felöli szakaszán a kerítéssel körbe 

zárt magánterületen kizárólag a telek tulajdonosok és az általuk feljogosított személyek 

jogosultak horgászni érvényes területi jegyek birtokában. 

 A Gersekaráti Sárvíz-tóra érvényes kiegészítő „behúzós” jeggyel az etetőhajó használata, 

illetve a behúzás 200 m távolságig engedélyezett! A behúzós horgászat során a kíméleti 

területen történő horgászat szigorúan TILOS! 

 

 

 

 



 A területileg illetékes Halgazdálkodási Hatóságok határozatának értelmében 2015. január 

01-től a Marcal folyó vasi szakaszán a törvényes horgászati tevékenység során, a 

vízterületre vonatkozó horgászrendben meghatározott mennyiségű halzsákmány 

megtartása engedélyezett. Felhívjuk a horgásztársak figyelmét, hogy a folyóból 

származó halak - a vörös iszap szennyezés miatt - egészségügyi kockázatot 

jelenthetnek, ezért a halak megtartása és elfogyasztása kizárólag saját felelősségre 

történik. Az esetleges megbetegedésekért a Sporthorgász Egyesületek Vas Megyei 

Szövetsége felelősséget nem vállal. 

 

 Az orrcsúcstól a faroktőig mért 60 cm-nél nagyobb pontyot megtartani TILOS az 

állóvizeken és a folyóvizeken egyaránt! A felső méretkorlátozást meghaladó pontyot a 

horgász köteles (az esetleges gyors fotózást követően) haladéktalanul és kíméletesen 

visszaengedni. 

 

 Az orrcsúcstól a faroktőig mért 50 cm-nél nagyobb dévérkeszeget megtartani TILOS az 

állóvizeken és a folyóvizeken egyaránt! A felső méretkorlátozást meghaladó dévérkeszeget 

a horgász köteles (az esetleges gyors fotózást követően) haladéktalanul és kíméletesen 

visszaengedni. 

 

 Kirívó vagy ismétlődő szabályszegés esetén a szabályszegő horgász a Szövetségi területi 

jegy(ek) váltásától - a cselekmény súlyától függően - max. 5 év időtartamra eltiltható. 

Ebben az esetben az eltiltás lejárása után a horgász kizárólag a Szövetség vaskeresztesi 

központjában kaphat újra Szövetségi területi jegyet.  

Amennyiben a horgász a Szövetség halőrét, tisztviselőjét, munkatársát, megbízottját 

bizonyítható módon fenyegeti, vagy tettlegesen bántalmazza, illetve szövetségi vagy 

magán-vagyontárgyat rongál, 5 évnél hosszabb időre, illetve véglegesen is eltiltható 

Szövetségi területi jegy váltásától. Az eltiltásról szóló határozatot 2025. január 01. napjától 

minden esetben a Szövetség elnöke hozza meg, az eltiltott személy a Szövetség Intéző 

Bizottságához fordulhat jogorvoslattal. Az Intéző Bizottság jogosult az elnök határozatát 

megváltoztatni, a kiszabott eltiltás mértékét megváltoztatni. A jogorvoslati lehetőségről az 

elnök határozatában kell tájékoztatni az eljárásban érintett horgászt. 

A szabályszegésekről és az elkövetésük esetén kiróható szankciókról Szövetségünk 

honlapján tájékozódhatnak a horgászok. 

 

 A Rába folyó Vas vármegyei szakaszára érvényes területi jegy a Győr-Moson-Sopron 

vármegyei Rába szakaszon a nicki gáttól a Rábakecöl-Kenyeri között található közúti hídig 

(08-182-1-1) is érvényes. Ezen folyószakaszon a www.horgaszjegy.hu oldalon a 

HORINFO rendszerben és/vagy a www.horgszovgyor.hu-n  elérhető Rába folyóra 

vonatkozó helyi horgászrend az irányadó. 

 

 Új-perinti I. számú horgász-tó: A horgásztóval szomszédos 0632/31 hrsz-ú (Új-perint II. 

tó felöli oldal) magántelken horgászni tilos. 

 

 A Máriaújfalui Hársas-tóra és a Magyarszecsődi-tóra érvényes kiegészítő „behúzós” 

jeggyel az etetőhajó használata, illetve a behúzás más horgászok zavarása nélkül 

engedélyezett! 

 

 

 

 



 

 

 

 Az egyéb hal tömegét a horgászhely elhagyásakor a fogási naplóba kötelezően be kell 

jegyezni. A busa és a törpeharcsa megtartása nem számít bele az egyéb hal elviteli kvótába, 

az korlátlanul megtartható. 

 A Szövetség által kezelt valamennyi vízterületen kötelező horgászat során a merítő szák 

megléte! 

 Az Abért I. tó teljes területen horgászható pergetve és legyezve, de a pergetésen és a 

legyezésen kívül más horgászmódszer alkalmazása kizárólag a Gyöngyös patak felöli két 

oldalon lehetséges. (A parkoló melletti részen és a két tó közötti gáton tilos a pergetésen és 

a legyezésen kívül minden más módszerrel történő horgászat.) Az Abért I. tavon érvényes 

területi jeggyel az etetőhajó használata, illetve a behúzás más horgászok zavarása nélkül 

engedélyezett! 

 

 

Vaskeresztes, 2024. december 27. 

 

  

 

 

Puskás Norbert 

ügyvezető elnök 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


